



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00
e-mail: zam.pub@szpitalino.pl



Inowrocław, 22.02.2024r.

EZP 71/2024

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

dot. przetargu nr M-5/2024 na dostawę biometru i dwóch perymetrów dla Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający zgodnie z art. 284 ustawy Pzp. przedstawia wyjaśnienia do zadawanych pytań.

Pytanie nr 1

Dotyczy: Załącznika nr 2a do SWZ – Specyfikacja techniczna dot. lp. 7

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w możliwość pomiaru: maksymalnie +/-800?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie nr 2

Dotyczy: Załącznika nr 2a do SWZ – Specyfikacja techniczna dot. lp. 22

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w oddzielną czasę perymetru i oddzielny komputer przetwarzający, archiwizujący dane oraz monitor zintegrowane w jednej obudowie? Takie rozwiązanie pozwala w przyszłości, np. w razie awarii komputera, wymienić sam komputer na nowszy, bez wymiany całego perymetru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie nr 3

Dotyczy: Załącznika nr 2a do SWZ – Specyfikacja techniczna dot. lp. 23

Czy Zamawiający dopuści sterowanie aparatem oraz wyświetlanie wyników poprzez ekran dotykowy niezintegrowany z czasą perymetru? Takie rozwiązanie pozwala w przyszłości, np. w razie awarii monitora, wymienić sam monitor na nowszy, bez wymiany całego perymetru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie nr 4

Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia Biometr)

Gwarancja i serwis

Pkt. 36

Zamawiający w w/w punkcie dokumentu wymaga dostępności części zamiennych minimum



8



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00
e-mail: zam.pub@szpitalino.pl



10 lat.

Czy zamawiający dopuści dostępność części zamiennych do 8 lat ?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej i zmienia w pkt 36 załącznika nr 2 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia Biometr) zapis z „Gwarancja 10–letniego dostępu do części zamiennych” na „Gwarancja 8–letniego dostępu do części zamiennych”.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej i zmienia w pkt 34 załącznika nr 2a do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia (Perymetr 2szt.) zapis z „Gwarancja 10–letniego dostępu do części zamiennych” na „Gwarancja 8–letniego dostępu do części zamiennych”.

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Ewa Sempowicz

